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F¤ststel ll,lgtlfang der ster.Erb¤frel l,le
Dle Körperschaft tst tet tretse nach § S Abs. I Nr. 9 KStc von der Kötperschaftsteu¤r befrelt.
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Hli else zu ste(Erbegünst I gten ZreckenDie Körperschaft fördert ln slnne der §§ 5I ff. AO ausschlieBlich und unrtttelbar fo lgendegeDeinnüt2ige Zuecke:- Förderung der Volks- und gerufsbl ldung¤lnschlteßtich d¤r studentenht tfe (§ 52 abs. 2 satz I Nr. 7 aO)
Hlnrels zrr Ausstel lü|o yqt Zwendunosbestät I aDenDie xörperschaft lst berechtigt, für-spenden, -d l; lhr zur veruendung für dtese zyecke zugerendetrerden' zurendurEsbestät lgungan_nach antllch vorgeschr iäterrn vordrüct <s so-lls.-i'isiDüi ;ü;r.stellen. ole a llchen üuster für dle ausstellunö steuertrcntr zurena,irBäueitaiiörngän .ter,"n inrnternet unter https://vsr.forrurare-bfrnv.de al; ausfüllbare rornü r iie-iüi -üä;;iü;.
zuvendungsbest ät lgurEen für spenden-und ggf. ititgliedsbelträge dürfen nur ausgestellt rerden,y:ln-9T-ts!.u! dleser. antase ntcht länse;-ars ruär .raniÄ iu"üiriiesi. öL ;;i:i-'-"'rsr taggenau zu b¤rechnen (§ 63 Abs. S AO).

{aftLrE ber ü}rchtrgen zwendungsbestät r grrrgen t,rd feh | \rer:efibten zwendmgenf,er vorsät2llch oder grob fahrläasig elne-unitcnti!e iuuenaungslestät i gung äüsjtelt oder veran-rasst' dass zurendunsen nrcht zu d¤n rn der zurenaünsioei{5ii;gnE-;rie$dil;-;i;;;ü;ü""i iäü"zrecken verrendet serden' haftet.für^dl_e entgarEene §teuer. oäoei riio-ate entgängä; Einko'Den-steuer oder xörperschaftsteuer nlt 3o-2, ate-enigarBÄne ä*erbesteuer piui"nii'nt i-i'52 der zuren-dung angesetzt (s 10b abs. 4 Estc, s 9 abs. 3 (sic,-§ a Nr. S ceustc).--
Ilry9lsg zl't (apt ta I er t rags t erErabzuggei xap I ta lerträEer, dle bls zur 3l'i2.2025 zuftießen, reicht für dle abstandnahre vor Kaprtal-ertracsteuer.bzuo nach § 44a abs. 4 und z sorie lbs. 4u iatz 1 Nr. 3 und lri- iö'iaii r u., aEstG dle vorlage dieser anlage oder dle 0ber lassung einer xopte dteser anla;e äüsl-öäs creicr,egrrt-brs zur o. a. zertpunkr für are erstiitung-väi iiäii a r ei^t r agsteue" naäf,-§-ä; fi.. 5 satz lNr. 3 Estc durch das depotrührende xredit-, r t ianiai änii iet itüai: öJäi üä.tpipiäir iit r trt .

Dle Vorlege dleser anlaoe zur Bescheld ist unzulässlg, renn dle Erträge ln einen ylrtschaftlichenceschärtsbet leb anrallän, rür den die sefrerurB vän'äei -xarürsärriii3i",*"-äiÄöe3äi 
iossen rst.

Ar-rkunoen
Sltte b¤achten sie, dass dle rnanspruchnahre der steuerb¤frei unEen auch ln zukunft von der tat-sächrichen ceschäftsrühruno aonänsi, ore a'äi ualnpi o iüni'ar. 

"r, il; ii;;n;;"i-'j-ägi. 'in n"nn"n 
"r_fl lYryP"gl,ttg - unterli;st. orä i"ii5ct'ii cää-ä.änäii.tun.rrB nuss aur dre ausschtteßlrcheund unrlttelbare ErfüllunE der steuerbegünst t gten zreitÄ-ger i chiet sern una a r ä-eeii,innurrg.n a."Satzung beachten,

Dles russ euch künftto Or".n.9l!!y!_S:läßtge.Auf2eJchnungen (AufstellurE der Etnnah[en und Ausgab-en, rätrokeitsberrcht; verr6qensübers i cht -n 
I r Nachuerse; iiü-äi i;ürü"il1"i;iliifi; der Rück_tagen) nachgeriesen ,erden (5 eS rc).
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